

“后小足球”引来意大利对华友协考察

后峰西小学用足球盘活校本教研特色发展道路

本报威海11月21日讯(记者

王震 通讯员 于庚灼)近日,意大利对华友好协会秘书长路安娜·王女士于抵达威进行为期5天的考察,期间考察了后峰西小学的足球设施,观看孩子们的常规训练。这是后峰西小学足球教育的一次阶段性展示。

为激发学生对足球的兴趣,提高学生的身体素质,后峰西小

2014年,后峰西小学依托自身条件确立了以足球为校本教研的特色发展计划,经过3年的摸索,通过大大小小比赛的历练,“后小足球”已形成自己的特点——那就是个人脚法细腻、球队组织配合有章。

学持续开展了丰富多彩的足球节,甚至于今年承办了高区小学足球节。

活动分年级进行,达到生生参与的效果。一二年级孩子进行描绘足球梦绘画比赛,三年级进行“知晓足球史”知识竞赛,四年级则开展“捕捉足球之乐”摄影比赛,每个年级的学生都有机会

展示自己。他们的作品体现了孩子们的足球感觉在潜移默化中的提升。

最精彩的要数五年级班级联赛,每班挑选五名队员进行颠球、运球、定点射门等单项测试。为让孩子们能最大限度展示自己的潜力,很多班主任老师“现身学法”,40多岁的赵艳

老师在课后甚至放学后都留在学校陪伴孩子们练足球技能,在后小掀起了一阵学踢足球的高潮。

“后小足球”丰富了学生的课余生活,也普及了足球知识和技能,为学校足球队培养和挖掘出全面发展、特长突出的校级足球后备人才,可谓一举多得。



戏曲进校园

近日,文登区关工委文艺团“戏曲进校园”活动到天福山中学,为师生带来了红灯记、单口相声、二胡独奏等戏曲大餐。

通讯员 谭新彩 摄



教授进小学

近日,华师大吴亚萍教授应邀来到钦村小学指导数学课堂教学,来自全区各校的近60名教师前来分享。

通讯员 鞠红艳 摄

速读

本学期,大嵒寺小学开展“活力校园展风采”课本剧展示,丰富和美学子校园生活。

李梦茹

11月20日上午,蔺山小学举行“家校共育好习惯养成活动”启动仪式,3100多名师生参加。

毕明君

11月17日,蔺山小学特组织了一次经典古诗词名人名言背诵比赛。

于静静

11月16日,蔺山中学进行防踩踏紧急疏散安全演练。

卢瑶

11月15日,高区一幼党支部在党建室开展“学习贯彻十九大精神”主题党日活动。

史凌云

11月15日,蔺山中学举行初四部期中考试学生总结大会。

卢瑶

11月13日下午,美国巴尔博亚国际教育考察团访问环翠国际中学。

张会敏

幼儿园师资队伍建设是推进素质教育,深化幼儿园课程改革的原动力,高区第一幼儿园将“师资队伍建设”秩序化、常态化,做到了全员培训,整体推进。

常颖

本学期,沈阳路小学数学特

色备课活动精彩呈现,教师扎根学科教学。

徐新宇

为了弘扬民族精神,培养学生的爱国、爱队情感,大嵒寺小学积极筹备了“爱国歌爱队歌”合唱比赛。

李亭亭

近日,大嵒寺小学安装使用直饮水,崭新的设备,洁净的水源,孩子们在隆冬之际可以喝上干净热水。

刘春娜

10月24日,钦村小学开展高年级的语文教师赛课,主题是“群文阅读”。

宋娇

近日,大嵒寺小学组织师生观看革命爱国主义影片,缅怀革命烈士丰功伟绩,激发民族自豪感。

王俐婷

为营造书香校园,近日,大嵒寺小学开展“荐好书,营书香”的好书推荐比赛。

刘丹

日前,黄嵒小学通过国旗下讲话、主题班会、校园广播等形式积极开展校园欺凌专项治理。

姜宁宁 杨明红

11月20日,黄嵒小学召开“静待花开 共育希望”全校家长会。

杨明红 姜宁宁

为培养学生优良的书写能力,近日,高区第二实验小学进行粉笔字专项训练。

毕欣荣

荣成市第21中学对原来的燃煤锅炉取暖进行改造,并入全市集中供暖管网。

宁同锡

近日,大嵒寺小学近期举行“家长试餐”,家长们体验孩子的就餐环境,参观食堂。

贺言霞

荣成市第21中学于近日邀请法律专家为广大师生举行法律法制教育报告会,增强了学生的法制观念。

宁同锡

为进一步活跃学校文体生活,增强学生体质,落实阳光体育活动,荣成市第21中学于近日进行广播操及队列比赛。

宁同锡

11月16、17日,钦村小学一行5人参加清华附小“小学主题全学科阅读教育国际讨论会暨课题中期汇报会”。

孙宇

近日,大嵒寺小学举行踢毽子比赛,孩子们动作娴熟,热情高涨,有效助力体育活动开展。

王娇

近日,大嵒寺小学举行“消

防安全进学校”疏散演练,切实加强安全教育。

祁琳民

为充分发掘传统文化节日的德育源泉,近日,大嵒寺小学再次以传统节日为抓手开展德育活动。

孙丽娜

为进一步加强家校联系,充分发挥家校教育合力,提高教育的针对性、实效性,近日,神道口小学召开新学期家长会。

林艳萍

为培养学生动手能力、空间思维能力,11月16日,神道口小学举行“魔方速拧”比赛活动。

孙玉梅

近日,神道口小学举行“119消防”主题班会。

徐鸿

近日,和美岚小开展“激情跑步·魅力冬日”活动,迎阳光体育新气象。

马鲁兵

为促进教师专业化成长,近日,大嵒寺小学开展青年教师随笔比赛。

赵娜

近日,神道口小学家长义工进课堂,为师生们做法律知识课——《做自己的守护天使》,受到师生一致好评。

徐鸿

山大学子

走进高区一小普法

本报威海11月21日讯(记者

曲於 逢清源)日前,山东大学(威海)法学院学生法律服务中心部分成员前往高区第一小学开展普法活动。

11月17日,在高区第一小学,学生法律服务中心成员围绕“食品安全”、“防拐骗”和“网络安全”三个方面,为学生们带来了详细生动的讲解。在讲解的过程中,主讲人以通俗易懂的案例和趣味的小游戏,让学生们轻松地了解法律知识。在课堂提问环节中,学生们争先恐后地回答问题。提问环节结束后,主讲人向积极回答问题的、表现优秀的同学们送上了精心准备的小礼品。

大嵒寺小学

细微真章亮和美底色

本报讯(通讯员 于海宁 李梦茹)本学期,大嵒寺小学着力从各方面深化校园文化建设,润色“和美”特色氛围。

从外环境优化到育人阵地建设进行精雕细琢,外环境优化,通过建设和美长廊、天井小院改造、宣传栏建设,呈现校园发展思路,展示和美成果,“一廊一院一栏”焕发校园盎然生机。

通过班级美更新,植根内涵发展。学校21个班级,形成了21种美特色。外环境改造、班级美育人阵地建设点亮了岚小和雅底色。

威海曙光男科
—专注男性健康13年—



精准医疗, 疗效保障
男科微创
手术泰斗在曙光

20项男科专业
检查项目仅收 58元

微创优惠
手术费 30%

威医广字【2016】第1103-040-3710号

“滴滴公益医疗”0元专车接诊为男性健康买单
凡来院就诊的患者,提前预约可以享受0元专车接诊政策,电话:5188880。(限距离医院30公里以内)

威海曙光男科
—专注男性健康13年—

免费咨询热线:
5188880

QQ咨询: 283955111
官方网站: www.whnk.cn

医院地址: 世昌大道79号(西门站)

全年无假日医院
早8:00-晚19:00
滴滴打车

滴滴打车

“滴滴公益医疗”0元专车接诊为男性健康买单
0元专车接诊